
	 	 	 	 	 	 	

	
St. Bridget’s Catholic Primary School              

	
Pupil	Questionnaire	Results	

	
Year	1	–	Year	6	(157	pupils)	

	
March	2017		

Question	 YES	 NO	
I enjoy school 100%	 0%	
My school helps to keep me healthy 99%	 1%	
I feel safe when I am at school 100%	 0%	
I learn a lot in lessons 100%	 0%	
Behaviour is good at my school 99%	 1%	
Adults in my school care about me 100%	 1%	
Adults in my school are interested in my views 99%	 1%	
I know how well I am doing at school 98%	 2%	
Adults explain how to improve my work 100%	 0%	
My school helps me to get ready for my next class 100%	 0%	
The Headteacher and senior staff in my school do a good job 100%	 0%	
	


